

# ΟΛΙΓΟΗΜΕΡΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ Ι.Μ.ΙΩΑΝΝΟΥΠΟΛΕΩΣ

Επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας πραγματοποίησε ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄ από τις 11 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου.

Κατά την διάρκεια της ολιγοήμερης παραμονής Του είχε την ευκαιρία να δει τά πνευματικά του παιδιά και να τά ευλογήσει, παρέχοντας συγχρόνως ενίσχυση πνευματική διά τών πατρικών Του λόγων στά προβλήματα τών καιρών τά οποία αντιμετωπίζει ο κάθε άνθρωπος της δυσχειμέρου αυτής εποχής πού ζούμε.

Παράλληλα είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου τό απόγευμα στην αποχαιρετιστήρια εκδήλωση η οποία είχε διοργανωθεί στόν προαύλιο χώρο τής Σχολής ΣΑΧΕΤΙ πρός τιμήν τής διευθύντριας τής Σχολής κ. Σούλας Κρυσταλλίδου, η οποία αποχωρεί από την ενεργό υπηρεσία της και να ομιλήσει καταλλήλως για την τεσσαρακονταετή προσφορά της στόν τομέα τής εκπαίδευσης.

Τήν Κυριακή 13 Οκτωβρίου χοροστάτησε στόν Ιερό Ναό Παντανάσσης στό Γιοχάννεσμουργκ, όπου πλήθος πιστών είχε προσέλθει να συμμετάσχει στην Θεία Λειτουργία και να πάρει την ευλογία τού Μακαριωτάτου Πατριάρχου μας. Ωμίλησε καταλλήλως και επικαίρως μέ αφορμή την Παραβολή τού Καλού Σπορέως, και παρουσίασε τις προσπάθειές Του πού καταβάλει διεθνώς και μέ κάθε ευκαιρία τών επισήμων επισκέψεών Του για τό Πατριαρχείο μας, για τό ποιμνιό Του, τούς αγαπημένους Του αφρικανούς, όπως είπε, για τόν ελληνισμό και τά δίκαιά του.

Τήν Τρίτη 15 Οκτωβρίου τό απόγευμα επισκέφθηκε τό Ίδρυμα GRACE CENTER στην συνοικία BEREA τού Γιοχάννεσμουργκ, όπου σέ ιδιόκτητο χώρο τής Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας επιτελείται μεγάλο κοινωνικό, φιλανθρωπικό και εκπαιδευτικό έργο επί καθημερινής βάσεως για πενήντα και πλέον «παιδιά τού δρόμου» πού στερούνται γονέων και οικογενειακής φροντίδας . Στούς χώρους τού Ιδρύματος ανέμεναν τόν Μακαριώτατο η Πρέσβυς και η Γενική Πρόξενος τής Ελλάδος και άλλοι παροικιακοί παράγοντες.

Τέλος κατά την διάρκεια τής ολιγοήμερου επισκέψεώς Του ο Μακαριώτατος είχε την ευκαιρία να συναντηθεί μέ τούς Ιερείς τής Ιεράς Μητροπόλεως μας, μέ τούς οφικκιάλους τού Πατριαρχείου μας στην Ν.Αφρική, καθώς και μέ διαφόρους φορείς τής παροικίας

Εκ τής Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας